

«Весёлые старты»

28 ноября в СДЮСШОР был детский спортивный праздник, который вот уже десятый год проводится для детей из 17-ти детских садов, расположенных на территории округа Озеро Долгое. Каждый год праздник оформляется в определённом стиле. В этом году организаторы устроили в стиле театрализованного представления «Путешествие в страну волшебства» - так назывались нынешние «весёлые старты», которые были посвящены чудесному, «тёплому» празднику под названием «**День матери**». В котором наша команда «**Белогорские утята**» вместе со своими мамами принимали активное участие.



